

de:	<b>Jesús de la Fuente Arias</b> <jdlfuente@unav.es>
para:	Jesús de la Fuente Arias <jdlfuente@unav.es>
Cco:	fjperalta@ual.es
fecha:	27 oct 2020 8:39
asunto:	MEETING OF R&D PROJECT / REUNION PROYECTO I+D. 28.10.20
enviado por:	unav.es
firmado por:	unav.es
seguridad:	Cifrado estándar (TLS) <a href="#">Más información</a>
:	Importante según el criterio de Google.

Dear colleagues of the R&D Project:

I remind you that **tomorrow at 4:00 p.m.** (Spain) we will have the planned **organizational meeting**. We will address the following topics:

1. Presentation of **new members of the R&D Project**.
2. **Development status of the new e-Utility:** <http://www.inetas.net/>
3. Current summary of the **Project's production**, proposal of activities and publications.
4. Proposal to fill in **questionnaires for the academic year 2020-2021**.
5. Proposal for monthly **Scientific Seminars of the Project**.

Tomorrow at 3:50 p.m. I will send you a link to connect online. Thank you

---

Estimadas/os compañeras/os del Proyecto I+D:

Os recuerdo que **mañana a las 16.00 h** (España) tendremos la reunión organizativa prevista. Abordaremos los siguientes temas:

1. Presentación de **nuevos miembros del Proyecto I+D**.
2. Estado de **desarrollo de la utilidad nueva:** <http://www.inetas.net/>
3. Resumen actual de **producción del Proyecto, propuesta de actividades y publicaciones**

4. Propuesta de **cumplimentación de cuestionarios para el curso académico 2020-2021**

5. Propuesta de **Seminarios Científicos mensuales del proyecto**

Mañana a las 15.50 h os enviaré un link para conectar on line. Gracias

Saludos  
Jesús de la Fuente